

周日母亲节带妈妈出游最划算

5月中旬正值旅游淡季,价格较平常优惠10%至20% 长沙网邀你免费游崑山

如果错过了火热的“五一”假期出游,“五一”后出行也不失为一个聪明的选择。5月6日,记者从多家旅行社了解到,节后不仅天公作美,天气晴好,也躲过了旅游旺季看人头的窘境,旅游产品价格较平常也优惠近20%,这将是错峰出游的好时机。

值得一提的是,这个周末(5月11日)恰逢一年一度的母亲节,刚刚过去的小长假,如果你因为各种原因还没有来得及带上妈妈出门放松一下,那么这个周末或者这个月都是不容错过的好机会。

机票大跳水 5月错峰出游性价比高

“五一”小长假刚结束,机票价格就迅速跳水。记者从携程等多家旅游网站了解到,目前,从长沙出发前往北京、三亚、丽江等热门旅游地区的机票折扣低至3折左右。南方航空湖南分公司提供的数据显示,6月长沙—伦敦最低往返票价2500元,而七八月这一价格则在5750元高位。

随着机票价格进入低价期,目前无论是国内长线游还是出境游价格,均应声降价。湖南旅游百事通总经理陈文嵩告诉记者,由于学生高考等诸多因素影响,“五一”后至高考结束前,是旅游市场小淡季,七八月份又将迎来旅游市场“暑期黄金档”,喜欢错峰出游的市民、准备休年假的职工或组织员工出游的企业,可提前进行咨询和报名。

海航乐游湖南分公司产品经理王琪直言不讳,一年中“五一”后出游最划算,错峰出游可避开小长假大量游客群,景区也有充足的房源供住宿,再加上天气晴好,旅游性价比明显提高,除了少量特价线路,现在的线路价格比“五一”期间普遍优惠10%至20%。

海岛游受追捧 省内景区主题活动多

每年5月的第二个星期日(5月11日)是母亲节,时下恰逢旅游淡季,带妈妈去旅游放松心情成为近期受市民青睐的母亲节礼物之一。

记者致电湖南宝中旅游等多家旅行社了解到,尽管当下市场上并没有太多针对母亲节旅游线路,但从预定量不难发现母亲节旅游呈现“海岛长线游和省内短途游”两边倒的态势。

海南三亚和台湾是海岛游的代表。海南三亚是我国最南部的热带海滨旅游城市,深受长辈欢迎的“台湾游”也成为诸多母亲节旅游线路的“重要阵地”,上述两地价格较之于旺季最高可下降1000元左右。

近水楼台先得月。鉴于母亲节只有周末两天时间,省内旅游产品线路也受到不少孝顺儿女的追捧。省内游行程涵盖了美食、采摘、赏花、祈福等多种主题特色,此外,为争抢游客,不少景区还推出丰富多样的主题活动,比如韶山、崑山就分别推出99元起红色旅游专列和298元精品两日游产品。

■三湘华声全媒体记者 潘海涛
实习生 钟雅洁 通讯员 彭芙蓉

【红色游】去韶山寻找激情



湖南的红色旅游资源相当丰富。在这个春困和夏乏一起围攻的季节,带上妈妈去韶山回味一下红色、激情和热血吧。

简朴的毛家故居老宅、伟岸的毛主席雕像、充满文学气息的毛泽东诗词碑林都让人心生敬意,为之振奋,似乎那种热血情怀一下就涌上心头,整个人都年轻了好几岁。

今年,韶山还陆续推出了“中国出了个毛泽东”大型实景演出项目、韶之红太空农场、丰圆工业旅游等诸多项目,去年底也完成改造升级了的韶山毛泽东同志纪念馆、滴水洞景区等,这些都大大增强了韶山旅游的观赏性和体验性。这个时候的韶山,一定能用它崭新的面貌带给妈妈全新的感受。

【旅游指南】长沙旅游集散中心韶山红色旅游专列两日游5月10日出发99元/人起,登录长沙网还有机会争抢10个免费名额。

【散心游】去崑山漫步抒怀



久居家中操劳,带妈妈爬爬山,舒缓筋骨,放松精神,崑山便是个不错的出行选择。

“崑”,山之良也,可见崑山之美。崑山位于新宁县境内,包括六大景区,有三大溶洞和一个原始森林,总面积达108平方公里,属典型的丹霞地貌,是难得的环保型山水自然风景区。不论是登临寨顶还是漫步于乡间小道,灵动的丹霞峰峦、古朴的民居村宅、传统的农耕活动、恬静的田园风光辉映成趣,成为初夏不可错过的优美画卷。

国际专家、新西兰奥克兰大学教授保罗威廉姆斯在崑山发出感慨,“站在八角寨顶上的时候有了一种一见钟情的感觉。”这样迷人的景色,也一定会令妈妈动容。

【旅游指南】长沙旅游集散中心精品崑山两日游5月10日出发298元/人,登录长沙网还有机会争抢4个免费名额。

线路推荐

母亲节旅游 多种玩法拼孝顺

母亲节,拼孝顺,怎么拼,当然是带着她们去出游。旅游可以让妈妈们回归自然,在旅途中,还可以增进与母亲的感情,留下最美好的回忆。那么,母亲节去哪里旅游呢?别犯愁,小记献上几种母亲节旅游玩法,每种玩法里面都包含了一些专为母亲设定的好去处。

■三湘华声全媒体记者 潘海涛



俗话说,女人是水做的,妈妈也一样,来一趟和水有关的旅程,妈妈一定能玩得高兴。那何不带妈妈去宁乡灰汤泡泡天然温泉,不仅能排毒,还能养颜呢。

夏天泡温泉是一种越来越流行的消暑休闲方式。人浸泡在热温泉里,毛孔会很快张开,体内的热量和毒素就能释放出来。此外,温泉水经过地下岩层的过滤,水分子团小,渗透性强,还是给全身滋养补水的好方法。

“温泉水滑洗凝脂”,置身在蒸汽微雾的泉水中,给妈妈一种逃离尘世的享受。

【旅游指南】紫龙湾温泉198元/人,金太阳温泉168元/人,华天城温泉268元/人。

【亲水游】去宁乡排毒养颜

出游,唯阳光和美食不可辜负,《舌尖上的中国2》正在热播,趁此时节带上妈妈来一趟美食之旅,真是太应景不过了。湖南的妈妈都喜欢吃辣,那么张家界独具特色的湘西风味绝对是“真爱”。

在以重口味出名的张家界,不仅有大山大水的奇秀美景,其实最不缺的就是各种湘西小吃。其中,大庸的“三下锅”是当地名菜,用肥肠、猪肚、牛肚、猪蹄、辣椒等重口味原料在经过秘方腌制后下到干锅中,上桌后用小火继续烹煮,香味慢慢溢出。陪妈妈喝点啤酒,简直是太爽了。

在青蛙还会发现许多有趣的美食,比如因形状像青蛙而得名的“青蛙饼”,爽口的凉面、香辣脆的土家酱香饼等,都会让妈妈胃口大增。



【美食游】去张家界一品美食